Bai 98 LUYEN TAP

1. Tinh nham :

a) 3000+5000=..... 7000 +2000=.....
5000 +5000=..... 6000 +1000=.....
4000 +4000=..... 2000 + 8000 =.....

b) 2000+700 =..... 8000 +300 =.....
100 +1000=..... 5000 +300 =.....
6000 +600 =..... 400 +6000=.....

2. Dat tinh r6i tinh :
3528 + 1954 5369 + 1917 2805 + 785 736 + 358

3. Doi Mot hai dugc 410kg cam, doi Hai hai duge nhiéu gap déi doi Mét. Hai ca hai
déi hai dudc bao nhiéu ki-lo-gam cam ?
Tom tét Bai gidi
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4. a) Vé doan thang AB dai 10cm.

b) Dung thudc cé vach chia thanh timg xang-ti-mét dé xac dinh trung diém M
clia doan thang AB.
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